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Občina Gorenja vas - Poljane 
v letu 2011

Glede na gospodarsko in finančno krizo na državni ravni, ki še vedno pretita 

in se spet stopnjujeta, sta kazalnika Statističnega urada RS in Zavoda za zaposlova-

nje za občino Gorenja vas - Poljane bolj optimistična. Stopnja registrirane brezpo-

selnosti se je s 6,1 odstotne točke v začetku leta spustila na približno 5 %, decem-

bra npr. 4,9. Na državni ravni je registrirana brezposelnost v decembru dosegla 

12,2 %. Trend rasti plač zaposlenih občanov se je v letu 2011 nekoliko umiril, 

povprečna mesečna neto plača (bruto plača, zmanjšana za prispevke za socialno 

varnost in akontacijo davka od osebnih prejemkov) je bila med 930 in 940 evrov, 

le ob koncu leta je bilo kot običajno zaznati povečanje, ki je posledica izplačila 

trinajstih plač in/ali božičnic. V grafu primerjamo povprečne neto plače v obči-

nah na Škofjeloškem, vključili smo še državno povprečje. Kot je razvidno iz dru-

gega grafa, kjer prikazujemo izplačila po izbranih dejavnostih, so v občini na 

najvišji ravni plače v izobraževanju. Gre za edino dejavnost, za katero so na 

Statističnem uradu dosegljivi podatki, v kateri je bila v letu 2011 povprečna neto 

plača nad tisoč evrov – v povprečju približno 1.060 evrov na mesec. Gradbeništvo 

je v prvi polovici leta postopoma raslo, iz nekaj več kot 800 evrov v januarju na 

več kot 1.050 v novembru, že naslednji mesec je bila povprečna neto plača v tej 

dejavnosti pod 900 evrov neto. V trgovini so mesečni zaslužki okrog 800 evrov, v 

predelovalnih dejavnostih pa nekaj čez 900 evrov, medtem ko zaslužki v gostin-

stvu sledijo sezoni. Tako so zaposleni prejemali dohodke od nekaj več kot 600 

evrov in vse do nekaj nad 1.000 v decembru. Negativen trend povprečnih izpla-

čanih neto plač je v strokovnih, znanstvenih in tehničnih dejavnostih, in sicer iz 

januarskih skoraj 800 evrov na komaj 600 v prvi četrtini leta, nato so plače več 

mesecev zdržale blizu 700 evrov ali nekaj nad to vrednostjo, novembra in decem-

bra so se spustile skoraj do 650 evrov. 
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Občinski nagrajenci

Občina Gorenja vas - Poljane je na slavnostni akademiji ob občinskem prazni-

ku podelila plaketo in štiri priznanja. Plaketo občine je prejelo Čebelarsko dru-

štvo Blegoš ob 100-letnici obstoja organiziranega čebelarjenja na Poljanskem in 

za številne zasluge na področju ohranjanja ter razvoja čebelarstva. Uredili so prvo 

čebelarsko pohodniško pot v Sloveniji, vsakoletni pohod in druženje pa sta posta-

la že tradicionalna. V preteklem letu so člani izdali publikacijo »Pod Blegošem 

medi«, odločili so se preimenovati društvo iz Čebelarsko društvo Poljane - 

izobraževanje
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Gorenja vas v Čebelarsko društvo Blegoš, kar pomeni tudi nadgradnjo blagovne 

znamke medu in slogana »Med izpod Blegoša«. V zadnjih letih društvo veliko 

sodeluje z osnovnimi šolami, izpeljali so likovni natečaj za panjske končnice in 

kulinarične dobrote. Sodelujejo tudi v vseslovenski akciji Med za zajtrk otrok.

Plesna skupina Step je prejela priznanje občine ob 15-letnici delovanja za 

uspešno plesno ustvarjalnost in popularizacijo plesne umetnosti v Poljanski doli-

ni. Plesno skupino Step, ki jo od začetka vodi Petra Slabe, sestavljajo Lea Bašelj, 

Tina Dolenc, Ema Debenec, Ana Jesenko, Dajana Nanova, Helena Oblak, Milena 

Primožič, Nika Selak in Darja Stanonik. Med njihovimi najbolj znanimi koreogra-

fijami sta Ptica in Zombiji, ki sta bili leta 2006 in 2007 na državnem festivalu 

plesne ustvarjalnosti izbrani med 20 najboljših in najizvirnejših koreografij leta. 

Na praznovanju 15. obletnice delovanja so zaplesale 17 različnih koreografij in 

navdušile številno občinstvo. 

Priznanje občine je prejela tudi Milka Burnik, in sicer za dolgoletno in pri-

zadevno delo na različnih področjih ustvarjanja. S svojim znanjem, nasveti in 

pripravljenostjo že vrsto let prispeva k razvoju in promociji Sovodnja in Poljanske 

doline. V okviru pedagoškega dela, ki ga je pričela leta 1982, skupaj z učenci 

sodeluje v različnih projektih, med katerimi sta festival Turizmu pomaga lastna 

glava in Ekošola, kjer je tudi koordinatorica za Podružnično šolo Sovodenj. Med 

drugim je aktivna v Turističnem društvu Sovodenj, Planinskem društvu Sovodenj, 

svoj prosti čas pa namenja tudi gledališkim dejavnostim v okviru KUD Sovodenj. 

Sodelovala je pri nastajanju prve in zdaj tudi druge knjige »Moj kraj skozi čas«.

Skupina Štedientje je prejela priznanje župana za ohranjanje in negovanje 

poljanskega narečja ter promocijo Poljanske doline. Sestavljajo jo David Mohorič, 

Peter Čadež, Jure Dolenc, Sebastjan Krek, Boštjan Peternel in Marko Peternel, z 

vsestranskim ustvarjanjem pa so začeli pred približno sedmimi leti v okviru Etno 

Nagrajenci Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2011. (foto: Vito Debeljak)
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sekcije Kluba študentov Poljanske doline. Na začetku je bil glavni inštrument 

harmonika, nato so se pridružili še lončeni bas, kitara, ribežn ter ostali domači 

pripomočki. Vse njihove pesmi so napisane v poljanskem narečju, s čimer so 

postali prepoznavni tudi zunaj Poljanske doline. Leta 2008 so izdali prvo zgoščen-

ko in kaseto z naslovom Preliepa dolina, počasi pa že zbirajo material za izdajo 

druge zgoščenke. Leto kasneje so nastopili na Festivalu narečnih viž v Škofji Loki, 

kjer so za skladbo Veselak prejeli nagrado občinstva, tako kot v letu 2011 s sklad-

bo Pod šrangarskm mlajam.

Priznanje župana za vztrajnost in trdo delo pri učenju ter izjemen uspeh na 

mednarodni kemijski olimpijadi v Turčiji je prejel Tilen Potisk, sicer zlati matu-

rant škofjeloške gimnazije, ki je kot državni srednješolski prvak iz kemije 

Slovenijo zastopal v družbi še treh sotekmovalcev. Pod mentorstvom dr. Andreja 

Godca in dr. Darka Dolenca, s Fakultete za kemijo in kemijsko tehnologijo v 

Ljubljani, so se celo leto pripravljali na to izredno zahtevno tekmovanje. Slovenska 

reprezentanca se je s kemijske olimpijade vrnila s štirimi bronastimi medaljami, 

kar je drugi najboljši rezultat Slovenije v zgodovini. Vsi štirje tekmovalci so osvo-

jili bronasto medaljo. Študij bo nadaljeval na Fakulteti za matematiko in fiziko, 

smer fizika.

Pomembnejši projekti

V letu 2011 je bilo v občini Gorenja vas - Poljane več odmevnejših projektov. 

Učenci OŠ Sovodenj, in tudi ostali prebivalci vasi, so dobili novo, večje in moder-

nejše športno igrišče, ki bo v dopoldanskem času namenjeno šolarjem, v popol-

danskem pa tudi ostalim prebivalcem Sovodnja in bližnjih vasi. Ima tribune, 

poleg pa je tudi garderobni objekt. Kmalu po začetku gradnje športnega igrišča 

na zahtevnem terenu so sicer nastale težave zaradi pogrezanja brežine, kar je 

ogrozilo bližnjo hišo. Dodaten oporni zid je omogočil uspešno dokončanje pro-

jekta, vrednega 430.000 evrov. 85 odstotkov sredstev je občina pridobila iz evrop-

skega kmetijskega sklada za razvoj podeželja.

V Gorenji vasi je zdaj možno Poljansko Soro prečkati čez novo Neškovo brv, 

ki so jo obnovili po vzoru mostov izpred sto let. Brv so nekoliko dvignili, da je ne 

bi ogrožale narasle vode, zgradili so trdnejše stebre in hodnik nekoliko razširili. 

Uporabili so različne vrste lesa, z modernimi kovinskimi ograjami na brežinah pa 

so arhitekti želeli poudariti starinski videz brvi, ki je tako postala ena najlepših v 

Sloveniji in tudi čez meje. Nepovratna sredstva za obnovo so dobili iz programa 

čezmejnega sodelovanja Slovenija–Italija Slowturism, v višini 110.000 evrov, pre-

ostalih 78.000 evrov je prispevala občina. 

S pridobitvijo uporabnega dovoljenja se je zaključil tudi leta 2008 začeti pro-

jekt ureditve Obrtne cone Dobje. 1,8 milijona evrov vreden projekt, sofinanciran 

s strani Evropskega sklada za regionalni razvoj in delno iz državnega proračuna, 

bo omogočil širitev dejavnosti trem domačim podjetjem. Projekt vključuje tudi 
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širitev Čistilne naprave Poljane, na katero se bo priključila tudi Obrtna cona, zanjo 

je bilo v letu 2011 uspešno izvedeno poskusno obratovanje in pridobljeno uporab-

no dovoljenje. Zidarstvo Božnar, Kamnoseštvo Mravlja in Polycom naj bi po začet-

ku obratovanja na novi lokaciji zagotovili najmanj 40 novih delovnih mest. 

V župnijski cerkvi sv. Janeza Krstnika v Gorenji vasi so po 110 letih zazvenele 

nove orgle. Te so bistveno večje in zasnovane popolnoma drugače od starih, zato 

je bilo treba temeljito obnoviti in povečati tudi kor. Da je ta takšen, kot je zdaj, gre 

zahvala faranom, domačim mojstrom in obrtnikom, ki so v obnovo vložili ogro-

mno prostovoljnega dela in znanja. Nove orgle so izdelali v Orglarski delavnici 

Maribor, so dvomanualne, kar pomeni, da imajo dve vrsti tipk za igranje in 26 

registrov, medtem ko so jih imele stare le 11. Največja piščal meri pet metrov in 

pol, najmanjša od 1413 piščali, ki so v orglah, pa le 13 milimetrov. Projekt novih 

orgel je vreden več kot 220.000 evrov, večino denarja so zbrali farani sami, del 

sredstev je prispevala tudi Občina Gorenja vas - Poljane.  

V špecerijski trgovini Poljane so v okviru evropskega projekta Leader odprli 

prvi kotiček Ko vem, kaj jem. V njem je na voljo hrana višje kakovosti iz lokalnih 

kmetij, ki so za svoje izdelke prejele določene certifikate kakovosti (Babica Jerca 

& Dedek Jaka, Slovenski med, EKO ali priznanje s Ptuja). 

Zaživela je prenovljena spletna stran Občine Gorenja vas - Poljane, na kateri 

so novice objavljene bolj pregledno in sprotno, posodobljen je koledar priredi-

tev, na strani pa bodo našli vse potrebne informacije o občini tudi turisti oziroma 

vsi, ki jih to zanima.

V Zdravstvenem domu Gorenja vas sta začela delovati dva nova zobozdravni-

ka; Juta Simona Pisk je zamenjala Olgo Rupar, ki se je upokojila. Za delo v otroški 

zobozdravstveni ambulanti je Piskova pridobila tudi koncesijo. Zobozdravstveno 

ordinacijo za odrasle je po odhodu Borisa Leljaka prevzel Matej Javh, ki zobozdra-

Neškova brv v Gorenji vasi. 
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vstvene storitve prav tako opravlja prek koncesije ali samoplačniško.

Na Hotavljah so obnovili več kot 300 let staro štirno. Pri obnovi so sodelovali 

zgodovinarji, etnologi in restavratorji, dokončno podobo so osnovali na podlagi 

pričevanj najstarejših domačinov. Ves les za konstrukcijo in vreteno je ročno tesan, 

z uporabo tradicionalnega orodja. Osnovna konstrukcija in vitel sta kopiji original-

nega vodnjaka, ročno je izdelano tudi vedro, vsi železni deli vodnjaka so ročno 

kovani, vključno z žeblji in ročajem pri vedru. Streha je krita s slamo, kamenje za 

vodnjak je iz lokalnega okolja in skromno obdelano. Prenovljen vodnjak predstavlja 

novo turistično znamenitost na Hotavljah in je del nastajajoče vodne učne poti, ki 

povezuje naravno in kulturno dediščino Hotavelj. Pri obnovi je sodelovalo pet glav-

nih izvajalcev, TD Slajka Hotavlje, PGD Hotavlje in okoli 20 prostovoljcev.  

Občina je začela z gradnjo vodovodnega sistema Podvrh–Zapreval. Projekt 

je vreden 890.000 evrov in vključuje izgradnjo zajetja in črpališča Bohinčev mlin, 

izgradnjo novega vodohrana Podvrh, s kapaciteto 100 m3, in izgradnjo cevovoda 

Podvrh–Zapreval, v dolžini 4.371 metrov. Dela morajo zaključiti do konca junija 

2012, saj je Občina Gorenja vas - Poljane za to pridobila tudi sredstva iz Evropskega 

sklada za regionalni razvoj. Vodovodni sistem bo naseljem Podvrh, Zapreval in 

Četena Ravan omogočil doseganje ustreznih okoljskih standardov in ohranjanje 

življenja, obrti in turizma v teh krajih. Z izgradnjo bodo rešili problem zagotavlja-

nja zadostne količine in kakovostno ustrezne pitne vode, pomembno vlogo pa bo 

imel tudi pri razvoju Smučarsko turističnega centra Stari vrh. 

Med večje in zahtevnejše projekte sodi tudi ureditev Kanalizacija Javorje, 

ki zajema odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih voda v krajih Dolenčice, 

Javorje, Murave in Četena Ravan, za okrog 294 prebivalcev, podružnično osnov-

no šolo Javorje ter turistične in druge objekte na območju gradnje. Zgradili bodo 

dva kanalizacijska sistema, prvega v dolžini 324 metrov in drugega v skupni dol-

žini 4,2 km, kjer se oba zaključita z 

malo komunalno čistilno napravo. 

Sočasno z gradnjo kanalizacije bodo 

rekonstruirali tudi obstoječo cesto na 

odseku Javorje–Murave, v dolžini 

enega kilometra, in ob tem uredili 

meteorno kanalizacijo za odvajanje 

vode s ceste, pločnike, javno razsve-

tljavo in utrditev brežine ceste. 

Vrednost projekta Kanalizacija Javorje 

je 2,06 milijona evrov, od katerih 

bodo 1,1 milijona evrov pridobili iz 

Evropskega sklada za regionalni 

razvoj, rekonstrukcijo lokalne ceste 

pa bo v višini 668.000 evrov v celoti 

financirala občina. Gradbena dela 

Obnovljena štirna na Hotavljah. 

(foto: Lidija Razložnik)
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morajo zaključiti do konca junija 2012.

V sklopu Rupnikove linije so podzemna bunkerja Goli vrh in Hrastov grič 

razglasili za kulturna spomenika lokalnega pomena. Občina Gorenja vas - Poljane 

je tudi izdala zloženko z naslovom Skrivnostni svet utrdb Rupnikove linije, v 

kateri sta predstavljeni tematska pot po Rupnikov liniji ter rapalska meja. Na utrd-

bi Goli vrh so v okviru projekta CULTH:EX Brezmejna doživetja kulturne dedišči-

ne uredili vhod, ki ga je delno sofinancirala Evropska unija. Pred tem je bilo 

možno v utrdbo vstopiti le skozi strelno lino. Najpomembnejše enote dediščine 

bodo vpisali v sistem GPS, postavili bodo obvestilne table, v eni izmed dvoran pa 

je na ogled razstava o ureditvi utrdb, ki so jo izdelali študentje Fakultete za arhi-

tekturo iz Ljubljane.

PGD Trebija je z novim nadomestilo 35 let staro gasilsko vozilo. Z novim 

vozilom, v katerem se lahko pelje štiričlanska opremljena posadka, ki ob prihodu 

k požaru takoj ukrepa, pridejo na vrh Stare Oselice, na Ermanovec, skoraj petnajst 

minut prej kot s starim avtom. Cena novega vozila je bila 192.000 evrov. 

Osnovna šola Ivana Tavčarja je skupaj z obema podružnicama v okviru progra-

ma Ekošola pridobila zeleno zastavo kot potrditev okoljskih prizadevanj in delovanja. 

Turizem in zanimivosti

Občina Gorenja vas - Poljane je 

izdala barvni katalog, ki na 20 straneh 

predstavlja »raj pod Blegošem« v vsej 

naravni, kulturni, zgodovinski in arhi-

tekturni dediščini. 

Duša tematskih poti je naslov 

projekta, ki so ga začeli uresničevati v 

okviru Lokalne akcijske skupine 

loškega pogorja. Projekt, ki je delno 

sofinanciran iz Evropskega sklada za 

razvoj podeželja, vodi TD Žirovski Vrh, 

v sodelovanju s Čebelarskim društvom 

Blegoš. Dve že obstoječi tematski poti – Pot skozi Zalo in Čebelarsko pot – so 

uspeli vsebinsko povezati in oblikovati tematske vsebine. Po poteh so postavili 

animacijske table, ki v besedi in sliki prikazujejo zgodbo iz Tavčarjeve povesti V 

Zali – o kanoniku Amandusu in Katarini. Izdelali so tudi zgibanko, ki bo vodič za 

tiste pohodnike, ki se bodo samostojno odpravili na ogled tematskih poti. 

Tematska pot Pot skozi Zalo (TD Žirovski Vrh) je na tekmovanju v okviru 

projekta Moja dežela – lepa in gostoljubna, ki ga izvaja Turistična zveza Slovenije, 

med tematskimi potmi v Sloveniji zasedla 3. mesto. Tematske poti so na tekmova-

nje uvrstili prvič, kriteriji za ocenjevanje poti pa so bili: vtis, vzdrževanje, vodenje, 

privlačnost in sporočilnost posamezne poti.  

Priznanje je prevzela Lucija Kavčič.

  (iz arhiva TD Žirovski Vrh)
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Kultura

Na tradicionalni, zdaj že 14. likovni koloniji Iveta Šubica, ki je bila v Šubičevi 

hiši v Poljanah, so umetniki ustvarjali na temo ribe Faronike, ki je v slovenski 

mitologiji povezana z naravnimi nesrečami. 

Na devetem mednarodnem tekmovanju pianistov, ki je potekalo v italijanski 

Bologni, je v kategoriji Pulccini (starost do 8 let) učenka 2. razreda OŠ Ivana 

Tavčarja Manca Demšar, iz Krnic nad Leskovico, sicer varovanka mentorice prof. 

Maje Tajnšek, pod okriljem KUD Glasbene muze dosegla 2. mesto. Za Manco je 

bilo to, po treh letih bolj ali manj resnega učenja klavirja, prvo tekmovanje. 

V počastitev 160-letnice, od kar se je pri Kosmu v Poljanah rodil rojak, pri-

znani slovenski pisatelj, politik in časnikar Ivan Tavčar, so v Poljanah pripravili 

Tavčarjev kulturni teden. Zvrstile so se okrogla miza, tri gledališke predstave, 

razstavili so Tavčarjevo zasebno zbirko, ki je sicer shranjena v Tavčarjevi rojstni 

hiši. Na drugi razstavi so fotografi na temo Med gorami prikazali igro svetlobe, 

senc in barv. Predstavili so drobno knjižico, dramatizirano Tavčarjevo novelo 

Šarucova sliva. 

Minka Likar je izdala svojo tretjo knjigo, z naslovom Mladost na preizkušnji, ki 

poleg naslovne povesti prinaša tudi novelo Prikrita resnica. Ob 100-letnici rojstva 

Vlastje Simončiča je izšla monografija z naslovom Foto Vlastja, Življenje in delo 

Vladimirja Simončiča Vlastje, v kateri je na 200 straneh poleg predstavitve 

Simončičevega dela objavljenih tudi okrog 150 reprodukcij fotografij. Pisanje so 

Anica Berčič kot Meta v monodrami Šarucova sliva.
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zaupali dr. Primožu Lampiču, kustosu za fotografijo v Muzeju za arhitekturo in obli-

kovanje, avtorju več monografij in strokovnjaku za fotografijo. Vlastja je bil eden od 

stebrov slovenske novinarske, medicinske, gledališke, eksperimentalne in umetni-

ške fotografij. Bil je učitelj in mentor številnih fotoklubov in krožkov ter častni član 

mnogih fotografskih organizacij in zvez doma ter v tujini. Leta 1991 mu je mednaro-

dna organizacija za umetniško fotografijo podelila najvišji naslov HON ESFIAP.

Pomembnejši jubileji društev

Čebelarsko društvo Poljane - Gorenja vas je praznovalo 100-letnico delovanja, 

kar so obeležili s prireditvijo, s spremembo imena društva v Čebelarsko društvo 

Blegoš, izdajo zbornika z naslovom Pod Blegošem medi in podelitvijo priznanj 

svojim članom za vestno delo čebelarja. Priznanje Čebelarske zveze Slovenije za 

Naj čebelarja Gorenjske 2010 je prejel predsednik Čebelarskega društva Blegoš 

Štefan Inglič. Izdelali so tudi metrski medenjak, največjega v Sloveniji. 

PGD Hotavlje je ob svojem železnem jubileju, 60. obletnici delovanja, pripra-

vilo slavnostno akademijo, s podelitvijo priznanj najzaslužnejšim članom in 

tistim, ki so društvu v preteklih letih kakor koli pomagali. 

40-letnico delovanja je praznoval Klub študentov Poljanske doline.

ŠD Blegoš je letos obeležilo 40 let delovanja in priredilo športno-kulturno 

prireditev. Ob tem so predstavili šolski časopis na temo športa, ki je bil v prete-

klem letu uvrščen med najboljša šolska športna glasila, in podelili priznanja zaslu-

žnim za uspešno delovanje v društvu. 

Izstopajoči športni dogodki 

Ob dnevu državnosti in 20-letnici samostojnosti Slovenije je Občina Gorenja 

vas - Poljane gostila 6. Mednarodno tekmovanje v gorskih tekih za mladince, ki je 

bilo prvo tovrstno tekmovanje v Sloveniji. Udeležilo se ga je 79 tekmovalk in tek-

movalcev – največ do zdaj – iz 13 držav: Škotske, Češke, Poljske, Nemčije, Walesa, 

Irske, Anglije, Rusije, Bolgarije, Makedonije, Italije, Turčije in Slovenije. Pomerili 

so se na 3,6 km oziroma 4,6 km dolgi progi, speljani po travnikih na vzpetini nad 

OŠ Ivana Tavčarja v Gorenji vasi. Prva je s 3,6 km dolgo progo opravila Lea Einfalt, 

iz Zbilj pri Medvodah, Katja Stanonik iz Žirov je zasedla 3. mesto. Slovenska ekipa 

(Lea Einfalt, Katja Stanonik in Monika Bajc) je skupno zasedla 2. mesto. 

Predsednik WMRA Bruno Gozzelino je v zaključnem govoru pohvalil izvedbo 

tekmovanja in dejal, da se je Gorenja vas s tem športnim dogodkom vpisala v 

zgodovino gorskega teka. Pri organizaciji tekme so sodelovala športna društva 

Poljane, Marmor Hotavlje in Sv. Urban ter več kot 100 prostovoljcev. 

Maratonec Tone Kosmač s Hotavelj se je udeležil svetovnega prvenstva 

v atletiki v Južni Koreji in zasedel 42. mesto, s časom 2:24:16. Lovil je tudi 

olimpijsko normo za nastop na poletnih olimpijskih igrah v Londonu leta 2012.
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 Jeseni je na Ljubljanskem maratonu pometel s konku-

renco na 21 kilometrov dolgi progi.  

13. Visoški tek, ki se ga je udeležilo 197 tekačev iz 

vse Slovenije, je ponovno postregel z rekordom na 9,5 

kilometra dolgi progi. Njegov lastnik je postal član doma-

čega ŠD Poljane Peter Oblak, iz Dolenje Dobrave, ki je s 

časom 31:04 za 24 sekund izboljšal dotedanji rekord. 

Na gorskohitrostni dirki GHD Lučine, ki šteje za več 

mednarodnih pokalov in prvenstev, so na cesti med 

Gorenjo vasjo in Lučinami zabeležili nov rekord proge. 

Čeh Milan Svoboda je s formulo 3000 (Lola T 96/50) za 

progo potreboval 2:05:34, pri čemer je vozil v povprečju 

114,89 km/h in za več kot 4 sekunde izboljšal dotedanji 

rekord proge. 

Gasilke iz Gorenje vasi, Mojca Bogataj, Helena 

Oblak in Urška Seljak, so med mladinkami ponovno 

pometle s konkurenco in že drugič postale državne 

prvakinje v gasilski orientaciji. Njihova mentorja sta poveljnik PGD Gorenja vas  

Jure Trlep in Gregor Stanonik. 

Član PGD Gorenja vas Gregor Stanonik se je udeležil več gasilskih tekmo-

vanj, imenovanih Firefighter Combat Challenge, ki velja za eno najtežjih gasilskih 

tekmovanj; vedno se je domov vrnil z dobrim rezultatom.

Maratonec Tone Kosmač je lovil 

vozovnico za Olimpijske igre v 

Londonu. 

Športni utrip z Mednarodnega tekmovanja v gorskih tekih za mladince.

(foto: www.fotografiranje.si)


